

انبیاء راجحہ

۵۔ ۲۰ جنوری۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ و توفیقہ کے متعلق آج صبح کی اطلاع غمگینہ کہ طبعیت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔

۶۔ ۲۰ جنوری کل شام مجلس انصار اللہ مرکزیہ نے محکم چوہدری محمد شریف صاحب زعمین اعلیٰ مجلس انصار اللہ رپورہ کے اعزاز میں ایک الوداعی تقریباً کا دفتر مجلس مرکزیہ میں اتوار کی صبح میں سوارت کے فرائض محترم صاحبزادہ مرزا مبارک ساہوکار صاحب نامی صدر مجلس انصار اللہ رپورہ نے ادا فرمائے حضرت صدر صاحب انصار اللہ مرکزیہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ و توفیقہ کی تقریب کی خصوصی منظوری عطا فرمائی تھی۔ یاد رہے محکم چوہدری محمد شریف صاحب غریب اعلیٰ نے کل اسلام کی غرض سے سیدنا مغربی فریقہ شریفیت لے جائے تھے۔

تاوقت قرآن مجید کے بعد محترم مولانا ابوالطاهر صاحب قائد تربیت جلسہ مرکزیہ نے جلسہ عاملہ کی طرف سے محکم چوہدری صاحب کی خدمت میں ایڈریس پیش کرتے ہوئے آپ کو ولی دعاؤں کے ساتھ تہنیت پرفصوص طور پر الوداع کہا۔ محترم چوہدری صاحب بصوت سے جوانی تعزیریل شکویہ ادا کرتے ہوئے دعا کی درخواست کی۔ آخر میں محترم صاحبزادہ مرزا مبارک ساہوکار صاحب نے کرائی اور یہ بابرکت تقریب اختتام پذیر ہوئی۔

انتظامات جلسہ سالانہ کا مینا

تمام کارکنان علیہ سادہ کو اطلاع دی جاتی ہے کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ و توفیقہ کے جلسہ سالانہ کا مینا ۲۳ جنوری بروز سوموار دس بجے صبح جلسہ کے انتظامات کا معائنہ فرمائیں گے۔ انشاء اللہ (ادارہ جلسہ سالانہ)

ڈاکٹر ڈیوٹیوں کے متعلق اعلان صفحہ پر ملاحظہ فرمائیں۔

رپورہ کے اجماع سے ضروری گزارش

الحمد للہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ و توفیقہ کے ارشاد پر بہت سے دوستوں نے علیہ سالانہ پر تشریف لانے والے جہانوں کے لئے اپنے مکان اور سفرے پیش کئے ہیں لیکن جہانان کرام کی طرف سے مطالبے زیادہ ہیں اور ان مطالبوں کو پورا کرنے کے لئے کافی مزید مکانوں کی ضرورت ہے۔ لہذا مقامی دوستوں سے توجہ کی جاتی ہے کہ وہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ و توفیقہ کے ارشاد پر اور زیادہ تعداد میں مکانات پیش کر کے عند اللہ ماجور ہوں گے۔ انشاء اللہ سب دوستوں کو جزائے خیر عطا فرمائے آمین۔ (ادارہ جلسہ سالانہ)

بسم اللہ الرحمن الرحیم

۲۹ نومبر ۱۹۲۹ء

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 بِرَحْمَةِ اللّٰهِ رُحِقَ الْبَحْرُ بِمَاءِ الْمَرْيَمَ
 وَرَحْمَةُ اللّٰهِ وَاسِعَةٌ

پندرہویں نمبر

روزنامہ لفظ

یومر کاتبہ

The Daily ALFAZL

ایڈیٹری
 روشن دین توکر

فی بیچنا ۱۲ پیسے

قیمت

جلد ۲۶

۱۱ صلحہ ۱۲۱۰ - اشوال ۱۲۱۰ - ۲۱ جنوری ۱۹۲۹ء - نمبر ۱۶

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہمارے سلسلہ کو صرف ان خالص صدق اور تقویٰ ترقی دے سکتے ہیں

شر جب بہت بڑھ جاتا ہے تو اس وقت تھوڑی سی نیکی کی بھی بڑی قدر ہوتی ہے

”ہمارے سلسلہ کو تو صرف اخلاص، صدق اور تقویٰ ترقی دے سکتے ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہؓ ایک لاکھ سے متجاوز تھے۔ میرا ایمان ہے کہ ان میں سے کسی کا بھی ملوثی والا ایمان نہ تھا۔ ایک بھی ان میں سے ایسا نہ تھا جو کچھ دین کے لئے ہو اور کچھ دنیا کے لئے بلکہ وہ سب کے سب خدا تعالیٰ کی راہ میں جان دینے کے لئے تیار تھے۔ جیسے کہ خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔

فَمَنْهُمْ مَّنْ قَدَّحْنٰی نَجۡبًا وَّمِنْهُمْ مَّنْ يُّدۡتَطِرُ

جو لوگ ملوثی والے ہوتے ہیں ان کو خدا تعالیٰ نے منافق کہا ہے۔ بیعت کرنے والوں کو خوش نہیں ہوتا چاہئے کیونکہ منافق وہ لوگ ہیں جنہوں نے کچھ ملوثی کی۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں جو منافق تھے۔ اگر وہ اس زمانہ میں ہوتے تو بڑے بزرگ اور مومن سمجھے جاتے کیونکہ شر جب بہت بڑھ جاتا ہے تو اس وقت تھوڑی سی نیکی کی بھی بڑی قدر ہوتی ہے۔ وہ لوگ جن کو منافق کہا گیا ہے، اصل میں وہ بڑے بڑے صحابہؓ کے مقابل پر منافق تھے۔ یاد رکھو جس شخص نے خدا تعالیٰ کے ساتھ کچھ حصہ شیطان کا ڈالنا ہے منافق ہے۔“ (ملفوظات جلد نہم ص ۲۱۵)

حدیث الشیخی

مَرْوَةٌ قَلْبَتِكَ

عن ابن عباس رضی اللہ عنہما قال بینا اللہ علی اللہ علیہ وسلم یخطب اذ هو برجل قاض فسال عنہ فقالوا ابو اسرائیل تذر ان یقوم ولا یقع ولا یتظل ولا یتکلم ویصور فقال اللہ صلی اللہ علیہ وسلم مردہ فلیتکلم ویستظل ویقع ویصور صوتہ توجہ حضرت ابن عباس کہتے ہیں کہ ایک مرتبہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم خطبہ پڑھ رہے تھے کہ ایک شخص کو کھڑے ہونے دیکھ کر آپ نے فرمایا کیا یہ کون شخص ہے لوگوں نے کہا یہ ابو اسرائیل ہے۔ اس نے سزا دینی ہے کہ دن بھر کھڑا رہے گا بیٹھے گا نہیں اور نہ سایہ میں آئے گا۔ اور نہ کسی سے بات کرے گا۔ اور اسی حالت میں روزہ پورا کرے گا۔ آپ نے فرمایا اس سے کہ دو کھانچے لائے اور سایہ میں آگئے اور بات چیت کرے اور اپنا روزہ پورا کرے۔

(بخاری کتاب الامعات والسنن)

ہر اک زمین کو اللہ کا پاک گھر دینے

صلیب توڑیں گے خنزیر قتل کر دینگے
ہر اک زمین کو اللہ کا پاک گھر دینگے

نہ جی سکیں گی فضا میں خداؤں کی شہادت
کہ قتل ہوا اللہ احد سے فضا کو بھر دینگے

غطا ہوا ہے صیبا کا ہم کو جوش و خروش
قدم نہ پیچھے ہٹے گا جو آگے دھر دینگے

اگر اشارہ ہمارا امام کر دے ذرا
ہم اپنا مال تو کیسے خوشی سے سر دینگے

مرا ہے کام دعا ماتحت رہوں دن رات
مری دعا میں وہ سنویر خود اتر دینگے

امانت فنڈ تحریک جدید

حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ کا ارشاد ہے۔

"امانت فنڈ تحریک جدید میں وہی جمع کرنا فائدہ بخش بھی ہے رخصت دین بھی۔" (امانت تحریک جدید)

روزنامہ الفضل روضہ

نور ۲۱ جنوری ۱۹۶۴ء

بندہ حق کی مخالفت

(۲)

یہ تو گزشتہ ممالین احیاء کے مال ہے۔ آج ہی کے مخالفین کو لے لیجئے۔ ان میں سے کتنے ایسے ہیں جنہوں نے مخالفت کا کوئی موقع ہاتھ سے جانے نہیں دیا۔ ہم یہاں اس تفصیل میں نہیں جاتے۔ جو جو کارروائیاں ان لوگوں نے عوام کو بھڑکانے سے لے کر حکومت کو اکٹھے کرنے کی ہیں سبھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت اپنا کام دن دن اور رات چوگنی ترقی کے ساتھ کرتی چلی آ رہی ہے۔ ہم یہاں صرف ان لوگوں سے خطاب کر رہے ہیں۔ جو نئے نئے اس میدان میں داخل ہونا چاہتے ہیں۔ اس میں سے ایسا تو ایسا کر کے ایڈیٹر صاحب میں جو اپنی لیاہری کے ساتھ ساتھ مخالفت احیاء کا تعلق بھی جاری رکھتے ہوئے ہیں۔ دوسرے ہمارے جہاں مودودی صاحب ہیں اور آخر میں جن کے لئے خاص طور پر ہم نے یہ قلم اٹھایا ہے وہ ہیں مولوی ابوالحسن صاحب ندوی۔ ان صاحب نے ایک کتاب عربی میں القادریانی والی القادریانیت کے نام سے تصنیف فرمائی ہے جس کا پہلے اردو ادب انجمنی ترجمہ بھی شائع ہی گیا ہے۔

اس کتاب کے اردو ایڈیشن کا مختصر جائزہ ہم پہلے بھی لکھنے میں لے چکے ہیں۔ جس میں ہم نے واضح کیا ہے کہ مصنف کا یہ دعویٰ کہ اس نے علمی تحقیقات کر کے یہ کتاب لکھی ہے براہ غلط ہے۔ البتہ آپ نے پہلے مخالفین کی محنت و مشقت کو اپنے انداز اور ایک نئی ترتیب سے پیش کر دیا ہے۔ اور کوئی ایسی بات نہیں کہ جس کو علمی تحقیقات یا دلائل و اسنادانہ جذبہ کا نتیجہ سمجھا جاسکے یعنی (مصدر کے ساتھ) ڈیٹا میں تو ہیں وہی اگلے برس کی تیاریاں

ہیں اس کتاب کا مطالعہ کر کے سخت اباوی ہوئی۔ اس میں کوئی ایسی بات نہیں ملی جو اسلامی سے منہ رنجی جاسکے۔ وہ سب ترقی برکات شری اور اسلامیاتی تصدیق آواز ہے جو اب میدان کے اکثر پبلوواؤں کا چلنا آ رہا ہے۔ یعنی ایسا کہ برنی کی کتاب "تادیات مذہب" کا جریہ جو بعض چوٹی بلوگ پیش کر دیا گیا ہے۔

کتاب پر تو ہم پھر بھی تبصرہ کریں گے۔ فی الحال ہم کو اس کتاب پر ایک ایسے دانشور کے تبصرہ کا ذکر کرنا ہے۔ جو اسی ابی مودودی صاحب کی آمرانہ قید سے رٹا حاصل کر کے گلشن صیفت میں آزادانہ قلم سرائی کے دعوے دار ہیں۔ یہ ہیں جناب اسرار احمد صاحب ماہنامہ میثاق کے مدیر مسئول۔

ہمیں انہوں سے کہ تبصرہ نگار نے بھی مصنف کتاب کی طرح بھی یہ بھی ماری ہے۔ اور تبصرہ لکھتے ہوئے بنا ہر کوئی تحقیقات نہیں فرمائی۔ مولوی ابوالحسن صاحب ندوی کی تحقیقات کا تو یہ عالم ہے کہ اس کتاب میں آپ نے لکھا ہے کہ احمدیوں نے ہجری سن ۱۲۸۰ کے ایسا تیسرا ایجاد کر لیا ہے۔ حالانکہ اگر وہ "الفضل" ہی کا

کوئی پرچہ اٹھا کر دیکھنے کی زحمت گوارا کرتے تو ایسی بات نہ کہتے۔ اگرچہ میں ہجری سن اسی طرح دیا جاتا ہے جس طرح کہ عام مسلمان مانتے ہیں۔ وہی جینے اور وہی تاریخی ہوتی ہیں۔ البتہ احمدیوں نے شعی ہجری سن کا ضرور آغاز کیا ہے اس کے جینوں کے نام بھی خود تجویز کئے ہیں تاکہ قمری سن سے امتیاز کی

جاسکے۔ یہ محض شعی حساب کی کمی کو پورا کرنے کے لئے کیا گیا ہے۔ التقریب مولوی ابوالحسن صاحب نے آجھی بھی تحقیقات نہیں فرمائی۔

(باقی)

ہر صاحب استطاعت صحری کا فرض ہے کہ افضل خود خرید کر پڑھے

ہمارا جلسہ لائے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ثانی الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ارشاد فرمودہ چند اہم ہدایات

(۲)

گرا نمونہ پیش کر کے دوسروں کیلئے
 ٹھوکر کا موجب نہ بنیں
 ہیں یہ نہیں بہتا کہ ہمارے جلسہ میں
 بیٹھیں۔ انہیں تندرست رکھنا ہمارا کام ہے
 انہیں اپنی صحت کو بچانے کی کوشش کرنی
 چاہیے۔ وہ بے شک آرام کریں لیکن
 انہیں یہ طریقہ اختیار نہیں کرنا چاہیے کہ
 وہ بازاروں میں جائیں اور دکاٹوں پر
 بیٹھیں۔ وہ جلسہ گاہ سے بے شک باہر
 چلے جائیں لیکن اپنی بیرونی اور مٹھیوں
 میں بیٹھیں۔ اگر انہیں کوئی کام سمجھنا
 ہے تو اگلی بات ہے ورد ہمارا ڈاکٹر
 موجود ہوگا اس کے پاس جا کر علاج کرانا
 چاہیے۔ بہر حال انہیں گھروں میں بیٹھنا
 چاہیے تاکہ دوسرے لوگ ان کے بسے
 نمونہ سے متاثر نہ ہوں۔

توقی کا موجب بنائے۔
 (الفضل ۱۲ دسمبر ۱۹۶۲ء ص ۶)
جلسہ سالانہ کی برکات حاصل کرنے کیلئے
 ذکر الہی پور زور دو
 جلسہ کی برکات بڑھنے کا ذریعہ
 وہی ہو سکتا ہے جو رسول کریم صلی اللہ
 علیہ وسلم نے فرمایا ہے۔ آپ سے فرمایا
 ہے کہ جب کوئی اسلامی اجتماع ہو تو
 ذکر الہی اور عبادت زیادہ کی جائے
 تم عام اجتماعوں کو دیکھ لو ان میں اور
 دوسرے لوگوں کے اجتماعوں میں یہی
 فرق نظر آتا ہے کہ ان میں رسول کریم
 صلی اللہ علیہ وسلم نے ذکر الہی اور عبادت
 پر زور دیا ہے۔ اور دوسرے لوگوں
 کے اجتماعوں میں ذکر الہی اور عبادت
 نہیں ہوتی۔ پس جلسہ کی برکات حاصل
 کرنے اور ان سے فائدہ اٹھانے کے لئے
 چاہیے کہ تم ان ایام میں ذکر الہی زیادہ
 کرو۔
 (الفضل ۹ جنوری ۱۹۵۵ء ص ۵)

جماعت کے حصے ہی ہیں کہ اس میں
 ایک نظم پایا جاتا ہے۔ ہمارے دل تو ایک
 شخص بھی ایسا نہیں ہوا چاہیے جو تقویٰ
 کے دوران جلسہ گاہ میں نہ بیٹھے سوائے
 پروردگاروں کے یا ان لوگوں کے جو کھانے
 پکوانے اور کھلانے پر مقرر ہوں۔ میں
 انہیں بھی یہ کہوں گا کہ وہ اپنے فارغ
 وقت میں جلسہ گاہ میں بیٹھ کر تقریر
 کریں۔ لیکن اگر وہ ڈیوٹی کے لئے علاج
 سے اٹھ کر چلے جاتے ہیں تو دوسرے لوگوں
 کو ان کی نقل نہیں کرنی چاہیے۔
 (الفضل ۲۳ دسمبر ۱۹۶۲ء ص ۶)

جلسہ لائے کے دنوں میں

دعاؤں پر زور دو

بیرون جاتے آئے والوں اور
 یہاں کے لوگوں کو نصیحت کرتا ہوں کہ اس
 اجتماع کے موقع پر دعاؤں کو خاص طور
 پر مد نظر رکھیں۔ دعاؤں کو اس وقت ہی ہر
 ہے۔ مگر جو پہلے کی جائے وہ زیادہ مقبول
 ہوتی ہے۔ اس لئے پہلے ہی دعا کرنی
 چاہیے کہ اللہ تعالیٰ اس جلسہ کو پیسے
 جسدوں سے زیادہ ترقیات اور اتحاد و
 اتحاد جماعت اور علوم اور روحانیت کی

تم نے لوگوں کے قلوب تک پہنچانا
 ہے اور اس کے لئے تمہیں فرشتوں کی
 ضرورت ہے اور رسول کریم صلی اللہ
 علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ فرشتوں کی مدد
 اس وقت آتی ہے جب تم ذکر الہی
 اور عبادت کرو۔ پس تم ان ایام کو
 ذکر الہی اور عبادت میں صرف کرو۔
 اور آنے والوں کو بھی سمجھاؤ۔ شاید
 بعد میں آنے والے پہلے آنے والوں سے
 زیادہ نفع حاصل کرنے والے ہوں۔
 (الفضل ۹ جنوری ۱۹۵۵ء ص ۵)

ہر قسم کی تکالیف کے باوجود
 جلسہ سالانہ میں شمولیت اختیار کرو
 جلسہ سالانہ میں شمولیت ایمان کی
 زیادتی کا موجب ہوتی ہے لیکن انہیں
 یہ سمجھ کر آنا چاہیے کہ میں
 گروہ عیار اڑے گا۔ جگہ کی قلت ہوگی
 پانی کی قلت ہوگی۔ کھانے کی قلت
 ہوگی۔ یہ سب چیزیں ہوں گی اور آئندہ
 سالوں میں ہماری یہ کوشش ہوگی کہ

ان دقتوں کو کم سے کم کیا جائے لیکن
 وہ لوگ مبارک ہوں گے جو ان دقتوں
 کے باوجود جلسہ سالانہ میں شامل ہوں گے
 اور تکالیف اٹھا کر اپنے ایمان اور
 اخلاص کا ثبوت دیں گے۔
 (الفضل ۱۹ دسمبر ۱۹۶۰ء ص ۶)

(الفضل ۱۹ دسمبر ۱۹۶۰ء ص ۶)

ہم ان الگ الگ ٹھہر کر کارکنوں کیلئے مشکلات پیدا نہ کریں

ہیں آئے والوں سے۔۔۔۔۔ کہتا
 ہوں کہ وہ اگٹھے رہیں اور علیحدہ علیحدہ
 ٹھہر کر کارکنوں کے لئے مشکلات پیدا
 کرنے کا موجب نہ ہوں۔
 (الفضل ۱۶ دسمبر ۱۹۶۲ء ص ۶)

(الفضل ۱۶ دسمبر ۱۹۶۲ء ص ۶)

جلسہ لائے کے دنوں میں اپنی صحبت کا خاص طور پر خیال رکھیں

آج کل خشک سردی پڑ رہی ہے
 اور اس سے توجہ وغیرہ زیادہ ہوتی ہے
 اس لئے اپنے اوقات کو اس طرح خرچ
 کریں اور یہاں اس طرح اپنے دن
 گزاریں کہ آپ کو بلاوجہ موسم کی شدت
 کا مقابلہ نہ کرنا پڑے۔ موسم کی بہان
 بڑی قیمتی ہوتی ہے۔ آپ کو تو خود تجربہ
 ہے کہ ایک ایک اجڑی بنانے میں کتنے
 پیسے لگ جاتے ہیں۔ پس ایک احمدی کا
 اپنی جان بچانا کوئی معمولی بات نہیں۔
 کیونکہ وہ آسانی سے حاصل نہیں ہوتا بلکہ
 بڑی قربانی سے حاصل ہوتا ہے۔
 (الفضل ۲۱ جنوری ۱۹۵۳ء ص ۶)

(الفضل ۲۱ جنوری ۱۹۵۳ء ص ۶)

مقامی دوست ہمالوں کے ٹھہرنے کیلئے

مکانات پیش کریں
 جو اصحاب مکان خالی کر سکتے ہیں
 فارغ کر کے دیں۔ اگر ہمالوں کے ٹھہرنے
 کے لئے جگہ نہ ہو تو یہ مکانات کس کام
 کے۔
 (الفضل یکم جنوری ۱۹۶۳ء ص ۵)

حقیقی طور پر اس پیشگوئی (قادیان
 کی ترقی) کے مصداق وہی مکان ہو سکتے
 ہیں جن میں آپ (حضرت مسیح موعودؑ) کی
 تعینات ہو۔ اور آپ کے اغراض و مقاصد

کے لئے استعمال کیے جا سکیں اور سالانہ جلسہ
 ایک موقع ہے جس میں مکان بنانے والے
 اصحاب اچھی طرح اس نشان اور پیشگوئی
 کے مصداق اپنے مکانات کو بنا سکتے ہیں۔
 جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے
 قادیان کی ترقی کے لئے کی۔ پس یہیں تمام
 ایسے احمدیوں کو جنہیں قادیان میں مکان
 بنانے کی خدا تعالیٰ نے توفیق دی ہے
 کہتا ہوں کہ وہ جس قدر بھی حصہ اپنے
 مکانوں سے جہازوں کے لئے دے سکے
 ہیں کارکنان کو دیدیں تاکہ وہ جہازوں کو
 ان میں ٹھہرائیں۔ اس طرح وہ اس پیشگوئی
 کو خود بھی پورا کرنے والے ہوں گے جو
 حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے
 کی۔ پس دوستوں کو چاہیے کہ جس قدر
 حصہ مکان وہ فارغ کر سکتے ہیں کر دیں۔
 اور اس کی اطلاع کارکنان کو جلد سے
 جلد دے دیں۔

(الفضل ۲۵ دسمبر ۱۹۶۲ء ص ۶)

یہیں مقامی لوگوں سے یہ کہنا چاہتا ہوں
 کہ جلسہ لائے پر آنے والوں کے لئے مکانوں
 کی دقت ہوگی۔ قادیان میں لوگ جہازوں
 کے لئے اپنے مکان دتے کرتے تھے لیکن
 ۔۔۔۔۔ قادیان سے زیادہ قریب دیکھانے
 کی ضرورت ہے کیونکہ جس سلسلہ کے مالوں
 سے باہر ماہ تک تم نے قادیان لکھا یا کسی
 خاطر اگر تم نے چند دن تکلیف نہ اٹھائی
 تو یہ تمہاری اخلاقی کمزوری ہوگی۔
 (الفضل دسمبر ۱۹۶۰ء ص ۵)

(الفضل دسمبر ۱۹۶۰ء ص ۵)

یہیں مقامی جماعت کے دوستوں کو
 اس طرف توجہ دلاتا ہوں کہ وہ کام
 کرنے والوں سے تعاون کریں اور اپنے
 والے جہازوں کے لئے اپنے مکانات پیش
 کریں۔ ورنہ اگر جلسہ لائے پر آنے والے
 جہازوں کے رہنے کے لئے کوئی کھائش
 نہ نکلی تو جلسہ کا ہونا یا نہ ہونا برابر
 ہو جائے گا۔ اگر جلسہ لائے پر آنے والوں
 کے لئے جگہ نہ ملی تو لازماً انہیں تکلیف
 ہوگی۔ اس طرح جو غیر احمدی اس موقع
 پر آ جاتے ہیں وہ ان کی طعن و تشنیع
 کا موجب نہیں گے۔ اور یہ ساری باتیں
 ایسی ہیں جو حوصلہ شکن اور دل توڑنے
 والی ہیں۔ پس رلہ والوں کو یاد رکھنا
 چاہیے کہ جہاں یہ جلسہ ساری جماعت کا ہے
 وہاں وہ خاص طور پر اس موقع پر یہاں
 کی حیثیت رکھتے ہیں۔ یوں آسانی جماعت
 ہی میزبان ہے کیونکہ جلسہ لائے کا بلوچہ
 ساری جماعت پر ہے لیکن یہ بات ظاہر
 ہے کہ یہاں رہنے والوں کی ذمہ داریاں
 باقی جماعت سے زیادہ ہیں۔ جو لوگ کراہ
 کے مکانوں میں رہتے ہیں وہ بھی اس موقع

دنیا کی تقریباً پچاس زبانوں میں تقاریر

انشاء اللہ العزیز جب سابق جلسہ سالانہ کے موقع پر شعبہ تحریر کے صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکز ریوے کے زیر انتظام مورخہ ۲۲ جنوری بروز جمعہ شام کے سات بجے مسجد مبارک ریوے میں دنیا کی پچاس زبانوں میں تقاریر پر مشتمل ایک اجلاس منعقد ہوگا جس میں غیر ملکی طلبہ کے علاوہ دنیا کی مختلف زبانوں میں فریقہ تبلیغ سرگرم دینے کا شرف پانے والے سینکڑوں کرام اور دیگر احباب جمع ہوں گے۔ تمام تقاریر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ عنہ کے اقتباس پر مشتمل ہوں گی۔

اقتباس

”میں نہیں ایک طرف تو یہ کہتا ہوں کہ جاؤ لیکن کہ تمام دنیا میں ہمیں جاؤ۔ دوسری طرف یہ کہتا ہوں کہ جب تک کہ اس سلسلے سے آواز آئے کہ آواز تو بیک جیسے مرنے کے جمع ہو جاؤ یہ آنا سمجھنا تو پوری ہو سکتا ہے اور دعائی اور اخلاقی اور ذہنی طور پر بھی۔ پس اگر وہیم ثانی کے پرندہ اگر لہنا چاہتے ہو دنیا میں تو پھیل جاؤ۔ پس جاؤ اور دنیا میں پھیل جاؤ کہ کامیابی کا ذریعہ یہی ہے اور جب آواز پیچھے نہیں لے کر جاؤ جس طرح پرندے سے الگ کر کے ہوجاتے ہیں پھر خواہ کتنی بڑی فرعون طاقت تھا سے مٹانے کے لئے کھڑا ہوجائے اسے معدوم ہوجائے گا کہ احمدیت کو مٹانا آسان نہیں۔“

دالفضل و صبر (مجلس)

ایسے تمام احباب جو اس اجلاس میں تفریق کرنے کے خواہش مند ہیں خود اٹھانے کو اطلاع دیں وقت بہت کم ہے۔ خانہ کعبہ میں تفریق منتم استاعت میں تمام الاحادیہ کو یاد

اعلان نکاح

میرے مامل زاد بھائی مرزا اعجاز اللہ صاحب ابن مکرم و محترم مرزا اسلام اللہ صاحب آف قادیان شریف۔ حال چیلوٹ کا نکاح بیچ پانچ ہزار روپے جتنی ہر مبارک مروت صاحبہ کے لئے بنت قریش محمد صادق صاحب ساکن ریوے سے بیوی و آقائی حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ عنہ کے منبرہ المیزان کے ارشاد مبارک برحمت صاحبزادہ مرزا فیض احمد صاحب نے مورخہ ۱۶/۱۱/۶۶ کو عمر کی نماز کے بعد مسجد مبارک ریوے میں ۱۱/۱۱/۶۶ عاقدان حضرت مسیح پاک عبد السلام۔ صحابہ کرام اور احباب جامعہ سے درخیزت ہے کہ اس رشتہ کے ثابت باریک ہونے کی دعا فرما لے عدا اللہ جوں ہوں۔
(خانگہ مرزا اعجاز و رجنی دکن گورنمنٹ آفیسر لندن عالی وارد ریوے)

دفتر معلوماً و گم شدہ اشیاء

سالانہ جلسہ کے موقع پر دفاتر صدر انجمن احمدیہ کے احاطہ میں دفاتر اٹھانے کے وقت (تحریر یکہ جدید کے گیسٹ ہاؤس کے بالمقابل) دفتر معلوماً و گم شدہ اشیاء کے دفاتر نکلا رہے گا۔ یہاں سے آپ ہر قسم کی معلوماً و حاصل کیسے گے اگر آپ کو راتوں پر گری پڑی اشیاء میں تو فوراً اس دفتر میں پہنچا کر منکر یہ کار فرم فرمیں۔ اپنی گم شدہ اشیاء حاصل کرنے کے لئے بھی اس دفتر میں فرستیں۔ ہر قسم میں پورے کریں۔ گم شدہ نیچے مبارک دفتر میں پہنچائیں اور اپنے گم شدہ بچوں کے مستحق فروری آمد و حاصل کرنے کے لئے جاری رہا تو رابطہ قائم کریں۔ دفتر سہ ماہی احمدیہ ریوے میں آج کی خدمت کے لئے دن رات نکلا رہے گا۔
دفتر معلوماً و گم شدہ اشیاء

بہار انصبا العین

مومن کلا تھو ڈس فریقہ تاریک و لانا سے ہر قسم کے سوچی و دیشی بڑے گرم جادوں اور شاہین ریشی جاوینا اور دوا سہیماں نسلی بخش لوتھوں پر خستہ پیر فرماویں دیا شنداری ہمارا انصبا العین ہے پرا پیر خواجہ عبدالمومن بیر محمد شہ ریوے

ماہنامہ انصار اللہ بابت جنوری ۱۹۶۶ء

ماہنامہ ”انصار اللہ“ کا جنوری ۱۹۶۶ء کا شمارہ ۸ جنوری کو چھپ کر جاری ہوا ہے۔ اس شمارہ کے بارے میں مزید جاننے کے لئے فرمائیں تاکہ انہیں دوبارہ پڑھ سکیں۔

ماہنامہ کا یہ شمارہ بھی بہت قیمتی مضامین پر مشتمل ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نہایت روح پرور مسطوطات اور سیدنا حضرتنا (مصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ) کے ان لوگوں کی رسومات قلم کے علاوہ شمارہ ہذا میں جن اصحاب غلم کے مضامین شائع کئے گئے ہیں۔ ان میں سے مکرم پروفیسر شیخ محبوب عالم صاحب خالد ایم ایف نے تقویٰ شادری اور اس کے ایک بنیادی نقاشا کی طرف توجہ دلائی ہے کہ مکرم پروفیسر رتار من صاحب نے لکھنے والے مضمون ”اسلام اکرم کی اعانت شعاری“ پر قلم اٹھایا ہے اور مکرم شیخ نذیر احمد صاحب بشیر ایم ایف نے ”اب امام مسیح لٹرن“ کے اسلام کی نشاۃ ثانیہ اور جزائر برطانیہ کے مضمون پر خطی سفارشات پر بہت اہم پیرائے میں روشنی ڈالی ہے۔

ادارہ کی طرف سے دو نہایت قیمتی مقالے کے ساتھ ساتھ ایک اور مضمون ”انقلاب میں قرآنی احکام کی روشنی میں“ اور ”شوریت کی بے ملذات اہمیت کو ایک نئے انداز سے واضح کیا گیا ہے۔“ نیز دوسرے مقالے میں مشہور امریکی پادری جیمز ابرٹ پانگ کی عیسائی عقائد پر ایک کڑی تنقید کو ذرا بحث لاکر مغرب میں رونما ہونے والے انقلاب کی نشاۃ ثانیہ کی گئی ہے۔ عیسائی عقائد پر بنیاد جیمز ابرٹ پانگ کی تنقید کی وجہ سے آج کل مغرب میں ایک لڑنے لڑاؤ ہے اور اس پر اخبارات میں گونا گوں بحث ہو رہی ہے۔ اس بحث کی روشنی میں مستون میں واضح کیا گیا ہے کہ مغرب میں عیسائیت اپنی موت آپ مر رہا ہے اور اب کوئی اسے سوتلے کی آخری شکل میں جانے سے بچا نہیں سکتا۔

سفید کاغذ پر شائع ہونے والے اس دیدہ زیب رسالہ کا چھپو صرف چھ روپے سالانہ ہے فی پچھ ۷۰ پیسے۔ اگر آپ بھی ایک ایسے بلند پایہ رسالہ کے خستہ پیر نہیں ہیں تو اولین فرمت میں خستہ پیری قبول فرما کر دعائی نساء کے (اس عنوان) کے مستفیض ہوں۔

(قائد اشاعت مجلس انصار اللہ ریوے)

ضروری اطلاع

میرے والد خند نور محمد صاحب امینی بنگوی ۴۸ ستمبر ۱۹۶۶ء کو وفات پائے ہیں اگر کسی دوست کی کوئی رقم ان کے ذمہ واجب الادا ہو تو معہ ثبوت خاک رکھو اطلاع دیں تاکہ رقم کی ادائیگی کا انتظام کیا جائے۔ ہر دوستوں نے ان کی وفات پر اظہار ہمدردی کیا اور دعا فرمائی ہے یہ ان سب کا شکر ادا کرتا ہوں۔ عبدالحق امینی والد نور محمد صاحب امینی بنگوی
AMINI KNITTING WORKS, 9385 LEEDS ROAD BRADFORD 3 (W-L)

تربیاق اطہرا

اطہرا کے علاج کے لئے کوکس ۱۵ روپے
نور منظر
اولاد بزمیہ کے لئے کوکس ۲۵ روپے
نور شید یونانی دواخانہ
گولیا زاد ریوے

ولادت

انشاء اللہ میرے بھائی عزیز محمد اشرف صاحب عدنی حال ریوے کے نال مورخہ ۱۶/۱۱/۶۶ کو بوقت آٹھ بجے شام دو ذریعوں کے تیر پیدا فرما لے عطا کیا ہے۔ نومولود ڈاکٹر محمد احمد صاحب مرحوم آف عدنی کا پوتا اور جوہری عدنی صاحب آف گورنمنٹ ال کا نواسہ ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ نومولود کی عمر و درگزی اور خادم دین قائم رکھے اور صاحب رجاہی مرزا اللہ تعالیٰ فرمائے شہین لاد موسیٰ علیہ حاجی ریوے حال ریوے

غیر ضروری موٹاپے کو دور کرنے کے لئے جرمنی کی مشہور دوا ”الین“ استعمال کریں شفا حیدر میگو

جسمانی طاقت اور ذہنی بالیدگی کیلئے مشہور گولیاں اور دوا قابل اعتماد تھابوچی ہیں

جاء الحق نامی کتابچہ میں حضرت مسیح برعد علیہ السلام کی خود نوشت سوانح عمری شائع کی گئی ہے۔ قیمت صرف آٹھ آنے۔

جذبات الحق از سید عبد الواحد صاحب امیر جماعت احمدیہ بنگال کے اجری ہونے کے دو چوب حالات مشہور عمار سے لاجواب مکالمات بعد از منت احمدیت کے بدوت دلائل۔ قیمت آٹھ روپے (س) حضرت مسیح کشمیر میں کیے گئے قیمت ڈیڑھ روپیہ بالخصوص کتاب تاریخی شاہداتوں پر مشتمل ہے۔ حکیم عبداللطیف افضل برادر گولیاں اور دوا تمام ایک سٹائل سے حاصل کریں

درخواست ہائے دعا

۱۔ بندہ کا بچہ لقمان احمد چند دنوں سے بیمار ہے درخواست دعا ہے۔
 مرد محمد سرور علی قائد مجلس مذکورہ (لاہور) سیمپو و طبی سوسائٹی (لاہور)
 ۲۔ صاحب سارنگی ولدہ صاحبہ کو درد و کھینچا ہے ان کی شفا پائی گئی ہے دو درخواست دعا ہے۔
 (صاحبکار انور محمد کشرنا۔ جی۔ پی۔ آئی۔ نائل خیر پور میرس)
 ۳۔ مکرم صاحب شہزادہ عثمان صاحب ولد علامہ محمد خاں صاحب سستی مندرجہ ذیل منسٹر ہاؤس لاہور
 صاحبہ ناک بیرون کے شعبہ سے تمام من فراتر رہتے ہیں۔ قارئین کرام سے ان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
 (دیکھیں انال ٹریڈنگ مہدی ربوہ)

العقل میں اشتہار دنیا کیلئے کامیابی ہے۔ (مہینوی)

وزن کی زیادتی
خطرناک ہوتی ہے

ڈاڈا لین

کی گولیاں کھا کر وزن کم کریں

مردوں کے لئے		اس خاکہ کے مطابق اپنے وزن کا جائزہ لیں		عورتوں کے لئے	
عمومی وزن	مردانہ وزن	مردانہ وزن	مردانہ وزن	مردانہ وزن	مردانہ وزن
۱۳۶	۱۳۴	۱۲۷	۱۲۷	۱۱۲	۵
۱۳۸	۱۳۶	۱۲۹	۱۲۹	۱۱۶	۵
۱۴۰	۱۳۸	۱۳۲	۱۳۲	۱۱۸	۵
۱۴۳	۱۴۰	۱۳۴	۱۳۴	۱۱۸	۵
۱۴۶	۱۴۳	۱۳۸	۱۳۸	۱۲۱	۵
۱۴۹	۱۴۶	۱۴۱	۱۴۱	۱۲۳	۵
۱۵۱	۱۴۹	۱۴۳	۱۴۳	۱۲۵	۵
۱۵۶	۱۵۱	۱۴۷	۱۴۷	۱۲۷	۵
۱۵۸	۱۵۶	۱۴۹	۱۴۹	۱۲۹	۵
۱۶۰	۱۵۸	۱۵۱	۱۵۱	۱۳۲	۵
۱۶۲	۱۶۰	۱۵۳	۱۵۳	۱۳۲	۵
۱۶۴	۱۶۲	۱۵۵	۱۵۵	۱۳۴	۵
۱۶۶	۱۶۴	۱۵۷	۱۵۷	۱۳۶	۵
۱۶۸	۱۶۶	۱۵۹	۱۵۹	۱۳۸	۵

۴۔ مکرم حاجی احمد بخش صاحب مراتب بہار کے مال اولاد و زمین نہیں ہے۔ قارئین کرام دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ حاجی صاحب موصوف کو اپنے منجملہ مکرم سے اولاد و زمین سے نوازے۔
 دیکھیں انال اول تحریک ہمدرد
 ۵۔ محترم چوہدری محمد عظیم صاحب رکن توپسی دھر کی بیماری میں عرصہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں احباب کا مل صحبت کے لئے دعا فرمائیں۔
 صاحبکار انصاف عثمان سرگرمی مال ٹیون احمدی توپسی ضلع بھرا ندرہ

ڈاڈا لین

تیار کردہ ہے۔ ایجنس رائے بکستان ایم ویلم اشوکے جرنی مشق مشق گولیاں ہون۔ ۳۳۶۹

قیمت میں کمی

قاعدہ یسرنا القرآن کے خریداروں کے اعلان کیا جاتا ہے کہ قاعدے کی قیمتوں میں کمی کر دی گئی ہے۔

قاعدہ یسرنا القرآن کل ۲۵ پیسے
 تا جبر احباب سے ۵۰ پیسے
 چھوٹا قاعدہ ۲۰ پیسے
 تا جبر احباب سے ۲۵ پیسے
 ملنے کا یہ مکتبہ یسرنا القرآن ربوہ

سر سہ تورا اولوں کا

نورانی کابل

آنکھوں کی صفائی اور خوبصورتی کیلئے بہترین تحفہ
 بڑی قیمتی قیمت ایک روپیہ پچیس پیسے
 چھوٹی دس آنے
 جلسہ لانے کے ایام کیلئے بڑی قیمتی تحفہ
 چھوٹی آٹھ آنے

زدجام عشق

طاقت کا بہترین تحفہ
 قیمت خورد کا ایک ماہ
 چودہ روپے

قادیا کا قدیمی مشہور عالم اور بے نظیر تحفہ

سرور حسبت

جملہ امراض چشم کے لئے اکثریت ہو چکا ہے۔ ہمیشہ خریدتے وقت شفافانہ رسیق تھکا کالیسیل ملاحظہ فرمایا کریں
 بڑی شیشی درمیانی شیشی چھوٹی دو شیشی ایک روپیہ آٹھ آنے
 دوران جلسہ پر گولیاں اور ربوہ میں ہسپتال ہو گا۔

اکھیات

اعضائے رئیسہ کی زائلی سکہ
 طاقت کو بحال کرتا ہے
 قیمت خورد کا دو ہفتہ
 پچھرو روپے

دانت منٹ لکھوانے

پاٹیوڈیا اور سوڈوں کی جڑوں میں لگنے والے دینٹی پاٹیوڈیا میں لگنے والے کو کھلے اور بھرتے دانتوں کے لئے "ایسٹی گریڈ" دانت درد کے لئے ٹوٹھ کیور ملے۔ ملے قیمت کل کو دس روپے انریب ۱۰ روپے۔ ۱۰ روپے اور دس روپے تفصیلات کے لئے لٹریچر مفت حاصل کریں۔
 ڈاکٹر اجیو میو اینڈ کمپنی گولیاں اور ربوہ

ادویات ملنے کا پتہ :- شفا خانہ رفیق حیات رجسٹرڈ ٹرننگ بازار سیالکوٹ

مجنون فوکل سیلان الرحم کیلئے مفید و مجرب نسخہ

قیمت مکمل کو دس روپے۔ دوا خانہ رفیق حیات ربوہ

خوشبو لگانا سنت ہے

رضوان پرفیومز

کے تیار کردہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

- چاندنی رات ○ رات کی رانی ○ دن کا راجہ
- عطر ○ گلاب پھول ○ باغ و بہار ○ گل رعنا
- زریں پیرائیل ○ روغن آملہ ○ روغن دھنیا
- تیلے ○ سرسوں کا تیل کچی گھانی ○ یادام روغن

رضوان پرفیومز

کراچی • لاہور • راولپنڈی

زیورہ جہڑل سٹورز

سٹیشنری، ہوزری
کراگری، کنفیویشنری
نظرو و دھوپ کی عینکیں
کالج و سکول کی کتب
آرائش و زیبائش کے سامان
تیلے

ہمارے ہاں
تشریف لائیں

نور کا حل

ربوہ کا مشہور علم صحیحہ

آنکھوں کی خوبصورتی و صحت اور صفائی کے لئے
تمام موموں اور کاجیوں کا متراج
آنکھوں کے لئے مفید ترین حوی بوٹوں سے تیار کردہ
جملہ امراض چشم کے لئے بہت مفید ہے
قیمت فی شیشہ سو اد پیسہ

خوشید یونانی ڈاکخانہ راجستھان ڈریو

ضروری اعلان

جلد سالانہ کے مبارک ایام میں حساب الحق
احباب کی سہولت کے لئے دفتر الفضل
عارضی طور پر جلسہ گاہ میں منتقل کیا جا رہا ہے
جلسہ احباب بالفضل کے متعلقہ امور کے
سلسلہ میں جلسہ کے دوران وہاں شریف لائیں
اور حرمیاری نمبر بھی اپنے ساتھ ضرور لائیں۔

(منیجر)

جلسہ سالانہ کے مبارک ایام

ہماری عارضی دکان

گو لب بازار ربوہ میں ہوگی
بیمار عورتوں کے معائنہ کا نسی بخش
انتظام ہوگا
میجر و خانہ حکیم نظام جان نیدنسنز

سرسوروش قادیان!

نیت فی تیش پراس نئے پیسے
قادیان کے ایک حکیم سرسوروش کا تیار کردہ
تہا بہت قیمتی تجربہ اور مفید نسخہ!
آنکھوں کی جملہ امراض کے لئے نہایت مفید دوائی
کا یہ نسخہ آپ جلد آ رہے کہ موثر ہو گا لہذا ربوہ
کی ہر دکان سے خرید فرمائیے۔

ادوارہ الفضل سے استہارہ دیکھ کر ذہنی جان کو محفوظ رکھیں



- لذت اور سرور کے لئے
- صحت اور توانائی کے لئے
- ہر بیماری کے قدرتی علاج کے لئے

پھلوں کے خالص جوس

مبارک اجتماع اور صحت مند پیشکش!

جلسہ سالانہ کے ایام میں شیران - پھلوں کے
خالص جوس کے کسی بھی اسپتال پر شرف لاکر کھنی کی مفید قیمتوں پر خالص
جوس نوش فرمائیں۔

یاد رکھئے
ڈیزیز سے بچنے کے لئے یہ خالص جوس زیادہ مفید ہے۔
لذت اور فرحت بخش ہے۔

۵۰ پیسے فی بوتل - ۱۰ پیسے فی بوتل - آٹھ پیسے فی بوتل
۱۰ پیسے فی بوتل - ایک روپے دو پیسے فی بوتل - ایک روپے چار پیسے فی بوتل
مبارک برادری کے مفید اور خوش مزاجی کے لئے
سول سٹیشن کے لئے مفید اور خوش مزاجی کے لئے

اس جلسہ سالانہ میں پہلے سے بھی زیادہ تعداد میں تشریف لانے کی کوشش کریں

ہماری ہمیشہ ہی یہ کوشش ہونی چاہیے کہ ہم خدائی بشارتوں سے وافر حصہ لینے والے ہوں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیر المشرق لائبریری جمعیت کو جلسہ سالانہ میں شمولیت کی تحریک کرنے بوقت فرماتے ہیں :-

میں تمام اصحاب جمعیت کو درود بھیجے دلی کے ساتھ نہایت محبت اور پیار کے ساتھ اس امر کی طرف توجہ دلانا چاہتا ہوں کہ آپ آئندہ جلسہ سالانہ پر پہلے کی نسبت زیادہ تعداد میں آئیں تا دنیا بھی یہ دیکھے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیش کردہ بشارت کے پیدا ہونے میں کوئی دقت نہیں ہوا۔ اور یہ جماعت خدا تعالیٰ کے ہاتھ سے کچھ اس طرح تیار کی ہے کہ وہ ہرگز گھٹا نہیں کرتی کہ اس کی زندگی کا ایک منٹ بھی ایسا گزرے جس میں اس نے خدا تعالیٰ کے فضول اور رحمتوں کو جذب نہ کیا ہو۔ اور تا دنیا مشابہ کہے کہ ہضم کی رحمتیں، ہضم کے فضل اور ہضم کی بشارتیں دین کے لئے اور دنیا کے لئے اس جماعت کو دی

گئی ہیں۔ پس ہماری یہ کوشش ہونی چاہیے کہ ان سے ہر ایک بشارت سے ہم وافر حصہ لینے والے ہوں اور اس میں شک نہیں کہ اس کے لئے آپ کو اس سال زیادہ مالی قربانی دینی پڑے گی لیکن اس میں بھی شک نہیں کہ آپ مال قربانی کے بغیر ان فضول کے دارت بھی نہیں بن سکتے جن فضول کا دارت آپ کو خدا تعالیٰ بنانا چاہتا ہے۔ وہ دن قریب ہی کہ اللہ تعالیٰ آپ کو فائق عادت طور پر ترقی بخشنے کا اور لاکھوں کی تعداد میں لوگ اس میں شامل ہوں گے۔ لیکن ان دنوں کو قریب تر لانے کے لئے ہمیں بھی بہت کچھ قربانیاں دینی ہوں گی۔ حسب ضرورت کا لفظ منبر سے نکلتا ہے تو ہضم محسوس ہوتی

مذکورہ آئیں۔ جہاں تک ممکن ہو اور جہاں تک اللہ تعالیٰ آپ کو طاقت اور استطاعت بخشنے آپ اس میں شمولیت کی کوشش کریں۔ دوسرے میں ان اصحاب جمعیت کی خدمت میں جو بوجہ سے باہر رہنے میں یہ کہنا چاہتا ہوں کہ اب جلسہ کے ایام میں ہفتوں کی کثرت کی وجہ سے کام اتنا بڑھ جاتا ہے کہ صرف رجبہ کے رضا کار اس تمام کام کو خوش اسلوبی سے سرانجام نہیں دے سکتے اس لئے اسے نوجوانان احمدیت، اسے خادم الامریہ، جلسہ کے کام کے لئے اپنی خدمات پیش کرو اور بعد رضا کار حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہفتوں کی خدمت کرو۔ ان دنوں میں داخل کوئی نہیں کہہ سکتا کہ کون میرا بانی اور کون میرا نبی ہے کیونکہ اگر غور سے دیکھا جائے تو سب کا بھائی ہے اور ہمارا بھائی ہے خدا کا وہ بھیجے جس نے اس نیکو کو جاری کیا۔
والفضل ۸ دسمبر ۱۹۶۵ء

میں حضرت امیر الموعود علیہ السلام کے بارے میں امانت خدائے عظیمہ میں رہ کر کچھ کہنا ناہانہ بخشنے بھی ہے اور خدمت دین بھی۔
(اضرات تحریک جدید)

اصحاب جمعیت کے لئے خوشخبری سیرت خاتم النبیین حصہ اول چھپ کر تیار ہو گئی

اصحاب میں کوشش ہوں گے کہ تمہارا نبیاء حضرت مرزا بشیر صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی بقول عام اور حرکت الامار تصنیف سیرت خاتم النبیین (جو عرصے سے نیب قلم کی پہلی جلد طبع ہو کر منظر عام پر آئی ہے) سیرت و تصنیف لطیف و دلنشین، جامعیت اور اختصار کے پہلوؤں میں متوازن اور معتدل علم ہونے میں ممتاز مرقم رکھتی ہے حضرت میل صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت و عشق کے جذبہ سے سرشار ہو کر حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شخصیت کو دار کو موجودہ دور کے مذاق کے مطابق انتہائی دلنشین اور پر سوز رنگ میں پیش فرمایا ہے۔

اصحاب یربش بہا تصنیف شرکت الاسلامیہ لکھنؤ کی بازار رجبہ سے جلسہ سالانہ کے موقع پر حاصل کر سکتے ہیں قیمت فاصلہ صرف ۵/۵۰ روپے
چیننگ ٹرانسپیرٹ شرکت الاسلامیہ لکھنؤ

دیکھی نہیں گئے مہاراجا القربان کے جن خیرات و احسان کا چندہ تمہارے نام میں بھیجنا چاہتا ہوں کہ وہ سالانہ جلسہ پر اپنی پہلی جلد اور انسانی کے القربان کا چندہ کو بازار میں شرکت القربان کے نام میں بھیجنا چاہئے اور جو سکتا ہے تو دقت و غرضت کے لئے بھی حوالہ کا اشتراک فرمادے۔
دعوت القربان رجبہ

دسمبر ۱۹۶۷ء

چندہ جلسہ سالانہ

جلسہ سالانہ کے انعقاد میں اب صرف ایک ہفتہ باقی رہ گیا ہے مقامی عہدہ داروں سے اتنا ہی ہے کہ ان باقی چندہ ایام میں اس چندہ کی وصولی کے لئے پوری توجہ فرمائیں۔ اور کوشش فرمائیں کہ ہر جمعیت کا چندہ جلسہ سالانہ کا بھجوت موصلی وصول ہو کر داخل خزانہ ہو جائے اور جلسہ سالانہ کے اخراجات میں کی گئی رقم کا سامنا نہ ہو۔ امید ہے جلسہ عہدہ داران جمعیت اس طرف توجہ توجہ فرمائیں گے۔
(ناظریت المال بلوچ)

کارکنان جلسہ کے لئے ضروری اطلاع

جملہ کارکنان جلسہ سالانہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کارکنان کی اہم دار ڈیوٹیوں میں حاضر ہونے کی ہفتہ فرمائیں کارکنان جلسہ سالانہ سے اور جلسہ کے تمام تعلیمی اداروں دفاتر اور صدر صاحب جمعیہ کیس کی کتابیں بھجوا دی گئی ہیں۔ کارکنان اس میں اپنی اپنی ڈیوٹی دیکھ لیں اور ۲۳ جنوری کو علی الصبح اپنی اپنی ڈیوٹیوں پر حاضر ہو جائیں۔
جلسہ کے جلسہ انتظامات اس روز سے سنگامی بنیادوں پر شروع ہو جائیں گے۔
(اضرہ جلسہ سالانہ)